

# Πληροφορίες για τη διάθεση του περιοδικού

## «Ευκλείδης Β΄»

της Ελληνικής Μαθηματικής Εταιρείας

Πανεπιστημίου 34 – 10679 Αθήνα τηλ.: 210-3616532–210-3617784 e-mail:info@hms.gr

<b>ΔΕΛΤΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ «Ευκλείδης Β΄»</b>		
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΧΟΛΕΙΟΥ</b>	ΟΝΟΜΑΣΙΑ	.... Λύκειο .....
	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ	
	ΠΟΛΗ / Τ.Κ.	
	ΤΗΛΕΦΩΝΟ/ΦΑΞ	
	ΕΠΩΝΥΜΟ	
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΘΗΓΗΤΗ</b>	ΟΝΟΜΑ	
	ΤΗΛΕΦΩΝΟ	
	e-mail	
	ΤΑΞΗ	
<b>Αρ. ΤΕΥΧΩΝ</b>		
<b>ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΑΘΗΤΗ</b>	ΕΠΩΝΥΜΟ	
	ΟΝΟΜΑ	

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Τα περιοδικά της Ε.Μ.Ε. “Ευκλείδης”, για το Γυμνάσιο και για το Λύκειο, είναι μια σημαντική προσπάθεια της Εταιρείας μας, που κλείνει μέσα της και φιλοσοφία και αγάπη. Η φιλοσοφία βρίσκεται στην κατεύθυνση της ανάπτυξης και διάδοσης των μαθηματικών. Η αγάπη πάλι μας οδηγεί να αγκαλιάσουμε τα παιδιά και ν’ αρχίσουμε μαζί τους ένα ισότιμο διάλογο, που η αποφασιστική σημασία του είναι διαπιστωμένη και αναγνωρισμένη από τη σύγχρονη παιδαγωγική.

Φυσικά, τα περιοδικά “Ευκλείδης”, (Α και Β) ασχολούνται με θέματα μαθηματικών των σχολικών προγραμμάτων, που γι’ αυτά μιλούν τα εγκεκριμένα σχολικά εγχειρίδια, όμως τα περιοδικά μας πάνω στα ίδια θέματα σίγουρα περιέχουν μίαν άλλη απόχρωση ή άλλο κλίμα πιο φιλικό και γι’ αυτό πιο ικανό να προκαλέσει το ζωνρό ενδιαφέρον των παιδιών. Έτσι, τα περιοδικά αντιπροσωπεύουν τις ελεύθερες σπουδές καθώς και την καλλιέργεια ενδιαφέροντος για τα μαθηματικά πέρα από το υποχρεωτικό.

### “Ευκλείδης Β” για το Λύκειο .

Το περιοδικό απευθύνεται στους μαθητές Γυμνασίου όλων των τάξεων. Εκδίδεται σε 4 τεύχη και κυκλοφορεί κάθε 2 μήνες, από το Σεπτέμβρη μέχρι το Μάη κάθε σχολικής χρονιάς.

**Για ομαδικές παραγγελίες ο κάθε μαθητής θα καταβάλλει 12 ευρώ στον καθηγητή του ή στο μαθητή της τάξης του που ορίζει ο καθηγητής.**

Μαθητές που θα μας στείλουν την ακριβή διεύθυνση τους και ταχυδρομική επιταγή 14 ευρώ (4 τεύχη +2 ευρώ ταχυδρομικά) σε διαταγή: **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ,**

**TAX. ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΘΗΝΑ 54 – Τ. Θ. 30044**

Θα παίρνουν το περιοδικό ταχυδρομικά στο σπίτι τους

Το δελτίο παραγγελίας συμπληρώνεται από το συνάδελφο Μαθηματικό με τον αριθμό των μαθητών που θέλουν να παίρνουν το περιοδικό στο Σχολείο τους. Είναι απαραίτητο να γράφεται η ακριβής και πλήρης διεύθυνση του Σχολείου με τον Ταχ.Κώδικα για να διευκολύνεται η αποστολή ή η διανομή των τευχών

Προτείνουμε τα χρήματα και για τα 4 τεύχη να συγκεντρωθούν από την αρχή της σχολικής χρονιάς, εφόσον μ’ αυτόν τον τρόπο διευκολύνονται οι μαθητές και οι καθηγητές

**Παρακαλούμε φωτοτυπήστε το Δελτίο παραγγελίας και στείλτε το συμπληρωμένο στην Ε.Μ.Ε. με Fax: (210-3641025) για περισσότερες πληροφορίες στο [www.hms.gr](http://www.hms.gr)**